

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

### ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту Генерального плана городского округа – города Барнаула во всех населенных пунктах, относящихся к Власихинской сельской администрации Индустриального района г.Барнаула

09.10.2009г.

Адрес проведения слушаний:

г.Барнаул, с.Власиха, ул.Ракитная,2  
(актовый зал) школа № 98

начало заседания:

15 час.00 мин.

Председательствующий  
Секретарь

Зубов В.П.  
Макшанцев А.А.

Члены комиссии:

Анисифоров  
Петр Иванович

председатель правления Союза архитекторов Алтайского края

Артемов Александр  
Владимирович

председатель комитета по образованию администрации города

Герасимович Зинаида  
Александровна

директор МУП "Барнаулкапстрой" г.Барнаула

Демин  
Сергей Олегович

председатель комитета по строительству администрации города

Зенков  
Станислав Федорович

директор ООО "Проектная компания"

Калашникова  
Татьяна Анатольевна

председатель правового комитета

Куц  
Василий Иванович

председатель комитета по экономической политике и собственности Алтайского краевого Законодательного Собрания

Макшанцев  
Александр Алексеевич

председатель комитета по архитектуре и развитию города

|  |   |
|--|---|
| Отмашкин<br>Владимир Николаевич          | директор ЗАО «БКЖБИ-2»  |
| Перемазов<br>Игорь Петрович              |   |
| Рождественский<br>Александр Владимирович | председатель комитета по промышленности,<br>предпринимательству и вопросам труда  |
| Савинцев<br>Иgorь Григорьевич            | первый заместитель главы администрации города                                     |
| Стецов<br>Петр Яковлевич                 | председатель комитета по земельным ресурсам и<br>землеустройству города           |
| Черников<br>Сергей Юрьевич               | председатель комитета по делам здравоохранения<br>администрации города            |
| Шеляков<br>Борис Игоревич                | председатель комитета по потребительскому рынку и<br>услугам администрации города |

Отсутствовали по уважительной причине – Савинцев И.Г.- первый заместитель главы администрации города, Калашникова Т.А.- председатель правового комитета.

В связи с отсутствием по уважительной причине председателя комиссии Савинцева И.Г. было предложено избрать председательствующим на публичных слушаниях Зубова В.П.

Голосовали: «ЗА» единогласно.

По результатам регистрации присутствуют 222 участника публичных слушаний.

С информацией по проведению публичных слушаний выступил Зубов В.П., который указал, что по заданию администрации города Барнаула в 2007 году проектным институтом ФГУП РосНИПИ Урбанистики (г.Санкт-Петербург) разработан проект внесения изменений в генеральный план г.Барнаула, который утвержден 26.10.2007 решением Барнаульской городской Думой. Сегодня мы рассматриваем проект генерального плана городского округа – города Барнаула как следующий этап подготовки документов по территориальному и градостроительному развитию нашего города.

Разработка и утверждение таких документов является обязательным требованием действующего законодательства в части социально-экономического развития города.

В данных публичных слушаниях принимают участие жители населенных пунктах, относящихся к Власихинской сельской администрации Индустриального района г.Барнаула – это с.Власиха, с.Лебяжье, пос.Новомихайловка, представители общественной палаты Алтайского края, депутаты Барнаульской городской Думы,

Алтайского краевого Законодательного Собрания, ведущие архитекторы города.

Публичные слушания проводятся на основании постановления администрации города от 31.08.2009 №4106 «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана городского округа - города Барнаула». Официальное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в официальном печатном издании «Вечерний Барнаул» от 12.09.2009 и на сайте администрации г. Барнаула.

Для организации проведения публичных слушаний было предложено принять повестку дня:

Доклад по проекту Генерального плана городского округа – города Барнаула-20 минут.

Обсуждение доклада. Вопросы и ответы по докладу 10 минут, выступление участников по обсуждаемому вопросу по 3 минуты.

Принятие итогового документа публичных слушаний по проекту Генерального плана городского округа – города Барнаула.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Выступили:

Макшанцев А.А. – 11.02.2009 года у нас уже проходили публичные слушания по данному вопросу и были обозначены три вопроса:

1.Размещение полигона твердых бытовых отходов на территории Власихинского района.

2.Размещение кладбища на территории Власихинского района.

3.По пос.Новомихайловка.

1. По размещению полигона Твердых бытовых отходов. Мы подготовили карту, на которой определено место размещения полигона твердых бытовых отходов. Вот это место (показывает на карте). Полигон твердых бытовых отходов – это место, где располагаются отходы, которые не горят, не гниют. Не будет ни запаха, ни гари, ни дыма, ничего не будет. Для того чтобы заработал такой полигон Генеральным планом городского округа – города Барнаула предусмотрен полигон по переработке и сортировке мусора, который мы с Вами производим каждый день. Генеральным планом городского округа – города Барнаула предусмотрено еще 2 участка, на которых будет производиться уплотнение, сортировка мусора и перевозка его на мусоросортировочный завод.

2. По размещению кладбища. Действительно замечания по размещению кладбища были рассмотрены, и было решено перенести размещение кладбища в район Новомихайловского кладбища.

3.По поселку Новомихайловка. По Генеральному плану городского округа – города Барнаула не предусмотрено расширение данного поселка, так как там находится зона подлета авиатранспорта. Предусмотрено лишь развитие социальной инфраструктуры без увеличения площадей под жилищное строительство.

Вот основные вопросы, которые были на публичных слушаниях от 11.02.2009.

Комитетом совместно с Барнаульской городской Думой проводились совещания и рассматривались все эти вопросы. На сегодняшний день материалы Генерального плана городского округа – города Барнаула находятся на согласовании в Министерстве регионального развития. 22 Министерства уже согласовали, не согласовали только три Министерства. В ближайшее время мы получим согласование в Министерстве культуры. Минздрасоцразвития были два замечания.

Также получено сводное заключение по Генеральному плану городского округа – города Барнаула подписанное Иштиным Я.Н. Получено заключение от всех 5 районов, с которыми граничит городской округ – город Барнаул. Краевые органы власти также все согласовали.

Институтом ФГУП РосНИПИ Урбанистики (г.Санкт-Петербург) рассматривалась возможность размещения полигона твердых бытовых отходов в другом месте. Предлагали разместить в этом месте (показывает на карте), но здесь очень близко находится река и расположены археологические захоронения, поэтому институт нам отказал в данном месте для размещения полигона твердых бытовых отходов.

Согласно СанПину от полигона твердых бытовых отходов должно быть 1 километр до населенного пункта, у нас самый минимальный 2 километра, остальные более 3 километров, нарушений нет, поэтому мы и получили все согласования.

Зубов В.П. – предлагаю перейти к вопросам по существу доклада.

Рай В.Ф. – председатель ТОСН «Октябрьское» - в предлагаемой зоне, где Вы хотели разместить полигон твердых бытовых отходов, какое расстояние до археологических захоронений?

Макшанцев А.А. – 1,5 километра.

Рай В.Ф. – почему при 1,5 километрах Вы не располагаете, местом для размещения полигона, а вот 1 километр от населенного пункта можно?

Макшанцев А.А. – Вы еще не забывайте, там расположена близко река Обь, высокий обрыв.

Вопрос из зала: по какой дороге будут возить весь этот мусор?

Макшанцев А.А. – мусора не будет, будут твердые бытовые отходы, будут строить дорогу.

Вопрос из зала : где?

Макшанцев А.А. – Вот здесь предполагается построить дорогу «Северный обход», это будет новая дорога, через нее и будут вывозить твердые бытовые отходы.

Татьяна Александровна – меня интересует, а не получится ли так, что деньги на строительство полигона выделят, а они куда – то исчезнут и получится вонючая свалка как в Гоньбе? А нам здесь жить.

Макшанцев А.А. – на свалке вы жить не будете. Это не свалка – это полигон твердых бытовых отходов. Деньги Вы регулярно сможете контролировать. Нам никто не даст их потратить на другие нужды, так как за этим процессом будут следить

пристально и контролировать каждый потраченный рубль.

Орлов А.С. – депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания – имеется ли санитарно-эпидемиологическое заключение Роспотребнадзора на место размещения данного полигона и подписал ли Генеральный план городского округа – города Барнаула Губернатор Алтайского края.

Макшанцев А.А. – Губернатора его не подписывает, а согласовывает. Он его согласовал. Санитарно-эпидемиологическое заключение Роспотребнадзора будет получено только после выделения конкретного земельного участка под строительство, если не будет нарушений.

Изокашников Константин Анатольевич – кандидат наук – мировая практика утилизации бытовых отходов говорит о том, что имеющиеся свалки при их закрытии не прекращают своего существования. Они как выпускали миазмы с их грунта, так и будут выпускать в течение 70 лет. Вопрос уважаемой администрации, ну зачем организовывать еще один очаг неприятных запахов, опасных веществ в районе с.Власиха к уже имеющемуся площадям в районе Гоньбы и почему бы там это все не оставить?

Макшанцев А.А. – на данном полигоне не будет мусора, там будет полигон твердых бытовых отходов, которые не гниют, не выделяют запаха, ни горят.

Изокашников К.А. – а правда ли, что администрация выделяет на реализацию этого проекта 300 миллионов рублей.

Макшанцев А.А. – я не могу ответить на этот вопрос.

Изокашников К.А. – есть ли альтернатива по данному вопросу?

Макшанцев А.А. – нет.

Изокашников К.А. – коль нет альтернативы по данному вопросу, зачем Вы нас здесь всех собрали?

Вопрос из зала – у меня два вопроса: какие гарантии Вы даете, что мы действительно не будем это нюхать? И Вы нас всех собрали, а мы имеем право решить, что здесь не будет свалки?

Макшанцев А.А. – принимать решение будет глава города. Ваше мнение будет обязательно учтено при принятии решения.

Вопрос из зала – при создании полигона вы говорите, что вода на глубине 200 метров это нормально, в округе где Вы собираетесь разместить полигон, скважины по 90 метров. Скажите, что делать?

Макшанцев А.А. – возможно придется бурить на 200 метров, но когда будет разрабатываться проект, все это будет учитываться.

Вопрос из зала – вы говорите, что в соответствии с Генеральным планом пос. Новомихайловка развитию не подлежит, потому что находится в зоне шумового воздействия авиатранспорта. Не подлежит для строительства, а социальное развитие возможно. А где это социальное развитие, в плане нет ни одного здания социального назначения – ни школы, ни клуба?

Макшанцев А.А. – после утверждения Генерального плана будет разработан план реализации Генерального плана, в котором все четко по годам до 2025 года будет

расписано. Где, когда будет строиться, и утверждаться он будет, решением Барнаульской городской Думы и после этого будут выделяться деньги на строительство этих объектов. Жилье у Вас строить нельзя.

Вопрос из зала – почему?

Макшанцев А.А. – это не я писал, это проектный институт, пос. Новомихайловка не подлежит развитию.

Предложение из зала: убрать свалку из Власихи.

Зубов В.П. – переходим к выступлениям участников публичных слушаний.

Соседов А.И. член совета ТОСН «Октябрьский» - 11.02.2009 мы с вами уже были здесь на публичных слушаниях и все знаем, что из этого получилось.

Мы в какой-то части отодвинули, так, скажем, изменили – убрали кладбище, полигон твердых бытовых отходов отодвинули на 2 километра. Получается такая картина, что все хорошо, но это не так. Изучив внимательно документы, которые были представлены, мы узнали, что на нашей территории будет размещаться полигон твердых бытовых отходов. В течение всего года преобладает юго-западное направление ветра. Об этом мы все знаем. Есть отчет по геолого-гидрологическим работам в масштабе 1:2000. Проектом предусмотрено размещение полигона твердых бытовых отходов в непосредственной близости от аэропорта. Нельзя здесь строить свалку.

Макшанцев А.А. – данный Генеральный план городского округа – города Барнаула был согласован с генеральным директором ООО «Авиапредприятие Алтай» - Архипенко 27.04.2009. Размещение полигона твердых бытовых отходов в указанном месте не будет противоречить действующему законодательству, регулирующему деятельность в сфере воздушного транспорта Российской Федерации, если эксплуатация данного объекта не приведет к ухудшению видимости в районе аэродрома, не будет местом выброса пищевых отходов и способствовать привлечению и массовому скоплению птиц.

Орлов А.С. – депутат АКЗС – данная проблема возникла давно. Так в мою общественную приемную обратилось около 1000 жителей с просьбой остановить согласование размещения полигона твердых бытовых отходов как представлено на сегодняшний день в Генеральном плане. Сегодня мы с Вами голосуем не только за размещение полигона твердых бытовых отходов, но и за размещение огромной промышленной площадки. Кроме того я Вам предоставляю информацию за подписью прокурора города Барнаула, который ответил, что согласно Генерального плана городского округа - города Барнаула площадка под полигон твердых бытовых отходов предусмотрена размером 6 гектаров, предполагается разместить в пределах Барнаульского городского округа. Размещение полигона твердых бытовых отходов с экологической точки зрения не безопасно для жителей города, так как вещества, образовавшиеся в результате разложения бытовых отходов, большинстве дней года ветрами будут выноситься в город. С Роспотребнадзором и Ростехнадзором место

размещения полигона твердых бытовых отходов не согласовывалось. По результатам проверки главе города Барнаула было вынесено предостережение. Лично я буду голосовать против. Сегодня поднимая руки «за» или «против» мы голосуем за судьбу наших детей и внуков.

Сергеева Г.Я. – пос.Новомихайловка растет ни по дням, а по часам. За последние три года она увеличилась в 2,5 раза. И то, что там написали, что она развитию не подлежит простите за выражение – идиотизм, который нас лишил всего. Поэтому наша инициативная группа сделала запрос генеральному директору ООО «Авиапредприятие Алтай» и получила ответ – дальнейшее расширение границ пос.Новомихайловка должно происходить либо в юго-восточном либо в северном направлении. Поэтому мы голосовать за Генеральный план пока не уберут запись о невозможности развития пос.Новомихайловка не будем.

Макшанцев А.А. – складывается мнение, что приехали сразу сказать нет, не прослушав внимательно. В докладе было все сказано и четко отражено. Я понимаю, что для Вас проще всего сорвать эти публичные слушания, но есть разумные люди, которые слушают.

Зубов В.П. – предлагаю перейти к принятию итогового документа.

Макшанцев А.А. обсудив предложенный проект Генерального плана городского округа – города Барнаула, рассмотрев все поступившие замечания и предложения по проекту Генерального плана городского округа – города Барнаула, выслушав мнения присутствующих, участники публичных слушаний

РЕШИЛИ:

Направить главе города Барнаула подготовленную документацию по проекту Генерального плана городского округа – города и рассмотреть два вопроса – это размещение полигона твердых бытовых отходов и развитие поселка Новомихайловка.

Голосовали: «ПРОТИВ» единогласно.

Депутата Орлов А.С. вынес предложение пройти к листам регистрации и проставить напротив своей фамилии кто «за» кто «против».

Макшанцев А.А. – решением Барнаульской городской Думы от 23.12.2005 №253 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Барнауле» не предусмотрено письменное голосование.

Председательствующий

Зубов В.П.

Секретарь

Макшанцев А.А.